

Городские картинки

Котлас распахнет ворота



Как мы уже сообщали, в городской администрации проводится предварительная работа по разработке эскиза проекта знака Котласа, который появится на въезде в город со стороны моста через Северную Двину.

Как сообщает сайт администрации, предполагается, что знак будет представлять собой распахнутые ворота, в которые влетает сокол-сапсан. Высота фигуры - восемь метров, ширина - три с половиной. Знак планируется выпол-

нить из бетона. Украшать его будут стилизованные кованые петли и надпись «Котлас - южный форпост Русского Севера».

Для разработки эскиза проекта были привлечены котласские художники. Эскиз данного проекта предоставил известный котласский художник Андрей Слибо.

Администрация МО «Котлас» приглашает неравнодушных котлассян принять участие в обсуждении эскиза знака нашего города. Все предложения и замечания будут внимательно рассмотрены.

Выразить свое мнение можно, проголосовав за проект на официальном сайте МО «Котлас», а так-

же в группе администрации в социальной сети «ВКонтакте».

Кроме того, свои предложения можно направить в адрес городских властей в письменном виде. Прием заявлений граждан осуществляется в кабинете № 104-а администрации с понедельника по четверг с 8.30 до 17.00, в пятницу с 8.30 до 15.30 без перерыва.

После того, как все предложения и замечания будут рассмотрены и обобщены, подготовят окончательный вариант знака, который и установят на въезде в город.

Екатерина ПОСЕЛЬСКАЯ.